

A KMV nyertesei

1996.
IV. 21.

Szombaton, április 20-án Becsén megtartották a Középiskolások XXX. Művészeti Vetélkedőjének irodalmi versenyt. A bírálóbizottság a következő összetételben dolgozott: Juhász Erzsébet, Csorba Béla és Tari István.

A kritika műfajában a zsűri véleménye szerint az újvidéki Csizsár Beáta bizonyult a legjobbnak, a második díjat a szintén újvidéki Bordás Szilárd kapta, harmadik pedig a szabadkai Vass Zoltán. Kodolányi-könyvcsomagot e kategóriában Rácz Szabolcs (Topolya) és Zapletán Zsóka (Zenta) kapott.

A publicisztika kategóriájában fellépők közül Simon Vilmos (Újvidék) bizo-

nyult a legjobbnak, aki az első díj mellett megkapta a Napló hetilap különdíját is. A második a zentai Kéri Andrea, aki a Kodolányi Intézet és a Képes Ifjúság különdíját is megnyerte. A harmadik helyezett Mihály János (Újvidék). A Szabad 7 Nap különdíját Zombori Gábor (Zenta) kapta, valamint Szakállas Lorándot (Újvidék) is a Szabad 7 Nap jutalmazta az identitástudat megőrzéséért adományozott különdíjjal. Berkes Orsolya (Becse) Kodolányi-könyvcsomagban részesült. A humoreszkek közül Csevári Róbert (Becse) nyerte az első, Beck Zoltán (Topolya) a második és Krisztity Albert (Becse) a harmadik díjat. Ez utóbbi és Kovács Karolina az Újvidéki Rádió műsorának különdíját is megkapták. A zentai Bagi Angéla Kodolányi-könyvcsomagot kapott.

A legjobb novellát Mirnics Gyula (Szabadka) írta, aki megkapta a Magyar Tanszék, a Képes Ifjúság és a Kodolányi Intézet különdíját is. Ugyanebben a kategóriában a zombori Hamvas Ágnes nyerte el a második díjat, a harmadikat pedig a Családi Kör különdíjával együtt a topolyai Szakmány Piroska kapta. Rajtuk kívül Polyák Hajnalka (Zenta) is különdíjban részesült: Kodolányi-könyvcsomagot vihet haza.

Az önálló verssel versenyzők közül Cseh Boglárka (Becse) nyerte az első és a Ferenczy Ilona különdíjat. A második díjat a kanizsai Baráth Katalin, a harmadikat pedig a zentai Erdélyi Ákos érdemelte ki.

A Középiskolások Művészeti Vetélkedőjének záróünnepségét, ahol minden kategória első helyezettjei is fellépnek, ma délelőtt tartják a becsei színházteremben.